

Последнее обновление, iOS 17.6.1, вышло 7 августа и было посвящено в основном исправлению ошибок и повышению безопасности. В частности, оно устранило проблему с включением или отключением функции Advanced Data Protection, которая, по признанию Apple, затронула небольшое количество пользователей.

Хотя «даунгрейд» iOS часто используется любителями джейлбрейка или теми, кто столкнулся с ошибками, решение Apple прекратить подписывать iOS 17.6 всё же закрывает эту возможность, по крайней мере легальным способом.